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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL, JUEVES SEIS DE JUNIO DEL  

AÑO DOS MIL VEINTICUATRO. 
 

En la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia los Lojas del Cantón 

Daule, a los seis días del mes de Junio del dos mil veinticuatro, a las nueve horas con treinta minutos, 

se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE VOCALES, previa convocatoria del Licenciado Kevin Alfredo 

Maruri Correa, presidente del GAD. Parroquial Los Lojas y con la presencia de:  DENISSE VIVIANA 

ROMERO CORREA, EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, INGENIERA GISELLA YULEISY 

ROMERO CUJILAN, LOZANO MARTILLO DIANA LISET Y TECNÓLOGO JULIO CÉSAR 

HUACÓN PACHAY, SECRETARIO DE LA JUNTA PARROQUIAL. 
 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Compañeras, compañero, señor 

secretario, tenga ustedes buenos días, bienvenidos a esta sesión ordinaria, convocada para hoy jueves, 

seis de junio del presente año. 
 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Proceda señor secretario a dar a conocer 

los puntos del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: El siguiente es el orden del día: 
 

1. Constatación del quórum 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria del jueves, 09 de mayo de 2024. 

4. Informe del Presidente del GAD Parroquial. 

5. Clausura 
 

LICENCIADO KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continúe con el primer 

punto, Señor secretario. 

 

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESENTE; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 

PRESENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PRESENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA 

YULEISY, PRESENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, PRESENTE. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, contamos con el 

quórum reglamentario.  

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día.  
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El segundo punto del 

orden del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

VOCAL ROMERO CUJILAN GISELLA YULEISY.- Buenos días Señor Presidente, 

compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción 
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que se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por la vicepresidenta 

Romero Correa Denisse Viviana. Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, 

el Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el 

siguiente detalle: 
VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, A 

FAVOR; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A FAVOR; ROMERO CUJILAN GISELLA 

YULEISY, PROPONENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A FAVOR. 

 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL SEGUNDO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El tercer punto del orden 

del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES, 

09 DE MAYO DE 2024. 

 

VOCAL EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA. - Buenos días Señor Presidente, 

compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción 

que se apruebe el tercer punto del orden del día. Esta moción es apoyada por la vocal Lozano 

Martillo Diana Liset. Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor 

Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente 

detalle: 

VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE 

VIVIANA, A FAVOR; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PROPONENTE; ROMERO 

CUJILAN GISELLA YULEISY, A FAVOR; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A 

FAVOR. 
 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL TERCER PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El cuarto punto del orden 

del día es: INFORME DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL. 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Buenos días señor secretario, buenos días 

compañeros vocales entre las principales actividades que se ha venido desarrollando, tenemos el evento 

que se realizo el pasado 10 de Mayo por el dia de la Madre, agradezco la participación de los compañeros 
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presentes que formaron parte de esta actividad. También se llevo a acabo una ficha medica de parte de 

la prefectura a los niños y adolescentes que forman parte del convenio de la escuela de futbol. Participe 

de la entrega de insumos para cultivos en la cabecera cantonal en la compañía del vice prefecto Carlos 

Serrano, estuvieron presente varias asociaciones de la parroquia entre otras del cantón Daule, también 

se coordino el tema de la clínica móvil con la municipalidad del cantón Daule realizada en los exteriores 

del GAD Parroquial. Se viene trabajando desde el 23 de Mayo que por segundo año consecutivo dentro 

de esta administración se está llevando a cabo la reconformación de una de las principales vía de la 

parroquia como es la vía Los Lojas – La Joya y no solo eso se ha podido trabajar en otros cominos como 

el de acceso al recinto Los Abejones, La Candelaria, otra vía alterna que se incorpora cerca de la escuela 

Victoria Torres de Neira, todo estos trabajos se da gracias a la Alcaldía del cantón Daule por enviarnos 

las maquinarias, comprendemos que los recintos son también importantes como es Pula, Lechugal y 

Caña Fistola se prevé que en los próximos días sean intervenidas, sin embargo, estamos insistiendo  para 

realizar el arreglo necesario. Se llevo a cabo el 30 de Mayo la rendición de cuentas en el auditorio del 

GAD Parroquial, así mismo el 23 de mayo tuve una reunión con el coronel de la policía del distrito 

Daule en donde se trataron varios temas porque existió una mala información acerca de que Los Lojas 

ya no contaba con UPC, por lo cual reafirmamos una vez más que Los Lojas aún continúan con un UPC, 

es necesario verdad una mayor influencia de Policía pero eso es un problema a nivel Nacional que todos 

comprendemos que aunque la seguridad no es nuestra competencia, siempre vamos a estar 

direccionando este tipo de ayuda. Actualmente el UPC cuenta con un vehículo solo que este le brinda 

apoyo a la parte de lo que es La Joya y Villa del Rey, como ustedes comprenderán que no se abastece e 

igual estamos insistiendo que se nos brinde más seguridad. También participe de la sesión solemne de 

la parroquia Limonal que fue el pasado 3 de Julio. Tengo que informar que el presidente actual de la 

república ha vetado la Ley pretendía asegurar los recursos a los Gobiernos Autónomos Descentralizados, 

es decir nuevamente estamos en la intemperie con el peligro de que no nos llegue las asignaciones a 

tiempo, sin embargo tengo que ser transparente en decirles que en el mes de abril ya se pusieron al día 

con las asignaciones pendientes del año pasado.   

 

6.- Clausura 
 

Para constancia de lo actuado lo certifican la presente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Lcdo. Kevin Maruri Correa 

PRESIDENTE 

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 

 
 

Tnlgo. Julio Huacón Pachay 

SECRETARIO  

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 
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